
                
Αλλαγές στο µηχανογραφικό δελτίο των πανελλαδικών εξετάσεων 2010. 

 
  

ΕΝΗΜΕΡΩΤΙΚΟ ΕΝΤΥΠΟ 
Από το Υπουργείο Παιδείας, δια Βίου Μάθησης και Θρησκευµάτων ανακοινώνεται ότι το µηχανογραφικό δελτίο 

ΓΕΛ και ΕΠΑΛ (οµάδα Β΄) που θα συµπληρώσουν οι υποψήφιοι για εισαγωγή στην ανώτατη εκπαίδευση κατά το 
ακαδηµαϊκό έτος 2010-2011 θα έχει τις ακόλουθες µεταβολές σε σύγκριση µε το περυσινό: 
   
 

Α) ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟΥ ∆ΥΤΙΚΗΣ ΕΛΛΑ∆ΑΣ 
 

Τα παρακάτω 3 Τµήµατα που ήταν ως τώρα ενταγµένα στο Πανεπιστήµιο Ιωαννίνων εντάσσονται πλέον στο  
Πανεπιστήµιο ∆υτικής Ελλάδας, όλα µε έδρα το Αγρίνιο : 
α) ∆ιαχείρισης Περιβάλλοντος και Φυσικών Πόρων, στο 4ο και στο 5ο επιστηµονικό πεδίο 
β) ∆ιοίκησης Επιχειρήσεων Αγροτικών Προϊόντων και Τροφίµων, στο 5ο επιστηµονικό πεδίο 
γ) ∆ιαχείρισης Πολιτισµικού Περιβάλλοντος και Νέων Τεχνολογιών, στο 1ο και στο 4ο επιστηµονικό πεδίο. 
 
 

Β) ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑ  ΣΤΡΑΤΙΩΤΙΚΩΝ TMHMATΩΝ – ΣΧΟΛΩΝ 
 

Λειτουργούν για πρώτη φορά από το ακαδηµαϊκό έτος 2010 – 2011 : 
α) Τµήµα Ελεγκτών Αεράµυνας της Σχολής Ικάρων, το οποίο εντάσσεται στο 2ο και στο 4ο επιστηµονικό πεδίο. 
β) Σχολή Ιπταµένων Ραδιοναυτίλων, η οποία εντάσσεται στο 2ο και στο 4ο επιστηµονικό πεδίο. 
 
 

Γ) ΚΑΤΑΤΜΗΣΗ ΤΜΗΜΑΤΟΣ 
 

Το Τµήµα Ιταλικής και Ισπανικής Γλώσσας και Φιλολογίας Αθήνας κατατέµνεται ως ακολούθως : 
  α) Τµήµα Ιταλικής Γλώσσας και Φιλολογίας, το οποίο παραµένει στο 1ο επιστηµονικό πεδίο. 
  β) Τµήµα Ισπανικής Γλώσσας και Φιλολογίας, το οποίο παραµένει στο 1ο επιστηµονικό πεδίο. 
 

∆) ΜΕΤΟΝΟΜΑΣΙΕΣ ΤΜΗΜΑΤΩΝ 
 

Μετονοµάζονται και περιλαµβάνονται στο µηχανογραφικό δελτίο µε τη νέα τους ονοµασία : 
α)  Το Τµήµα Θεωρητικών Σπουδών Τέχνης της Ανωτάτης Σχολής Καλών Τεχνών που ανήκει στο 1ο επιστηµονικό πεδίο 
µετονοµάζεται σε Τµήµα Ιστορίας και Θεωρίας της Τέχνης. 
 β) Το Τµήµα ∆ιδακτικής της Τεχνολογίας και Ψηφιακών Συστηµάτων του Πανεπιστηµίου Πειραιά που ανήκει στο 2ο και 
4ο επιστηµονικό πεδίο µετονοµάζεται σε Τµήµα Ψηφιακών Συστηµάτων. 
 
Ε) ΜΕΤΑΒΟΛΕΣ ΕΝΤΑΞΗΣ ΤΜΗΜΑΤΩΝ ΣΕ ΕΠΙΣΤΗΜΟΝΙΚΑ ΠΕ∆ΙΑ ΓΙΑ ΤΟ ΑΚΑ∆ΗΜΑΪΚΟ ΕΤΟΣ 2010-2011 

 
α) Το Τµήµα Τεχνολογίας Αλιείας και Υδατοκαλλιεργειών του ΤΕΙ Θεσσαλονίκης εκτός από το 4ο επιστηµονικό πεδίο 
εντάσσεται και στο 2ο πεδίο. 
 β) Τα παρακάτω Τµήµατα ΤΕΙ παραµένουν στο 5ο επιστηµονικό πεδίο και επιπλέον εντάσσονται και στο 4ο: 
  -Τµήµα Εφαρµογών Πληροφορικής στη ∆ιοίκηση και στην Οικονοµία του ΤΕΙ Μεσολογγίου 
  -Τµήµα Εφαρµογών Πληροφορικής στη ∆ιοίκηση και στην Οικονοµία του ΤΕΙ Πάτρας (µε έδρα την Αµαλιάδα) 
  -Τµήµα Εφαρµογών Πληροφορικής στη ∆ιοίκηση και στην Οικονοµία του ΤΕΙ Ιονίων Νήσων (µε έδρα τη Λευκάδα) 
  -Τµήµα Εφαρµογών Πληροφορικής στη ∆ιοίκηση και στην Οικονοµία του ΤΕΙ ∆υτικής Μακεδονίας (µε έδρα τα Γρεβενά)  
 
ΣΤ) ΜΕΤΑΒΟΛΕΣ ΕΝΤΑΞΗΣ ΤΜΗΜΑΤΩΝ ΣΕ ΕΠΙΣΤΗΜΟΝΙΚΑ ΠΕ∆ΙΑ ΓΙΑ ΤΟ ΑΚΑ∆ΗΜΑΪΚΟ ΕΤΟΣ 2011-2012 
 
α) Το Τµήµα Μηχανικών Επιστήµης Υλικών του Πανεπιστηµίου Ιωαννίνων θα διαγραφεί από το 2ο επιστηµονικό πεδίο 
και θα παραµένει µόνο στο 4ο πεδίο. 
β) Τα παρακάτω Τµήµατα ΤΕΙ θα παραµείνουν στο 2ο επιστηµονικό πεδίο, θα διαγραφούν από το 4ο και  θα ενταχθούν 
και στο 3ο  

πεδίο: 
Τµήµα Ζωικής Παραγωγής του ΤΕΙ ∆υτικής Μακεδονίας (µε έδρα τη Φλώρινα)  
Τµήµα Ζωικής Παραγωγής του ΤΕΙ Θεσσαλονίκης 
Τµήµα Ζωικής Παραγωγής του ΤΕΙ Λάρισας 
Τµήµα Ζωικής Παραγωγής του ΤΕΙ Ηπείρου (µε έδρα την Άρτα).  
 
 

Τέλος, ενηµερώνουµε τους υποψηφίους ότι τα µηχανογραφικά δελτία για τις πανελλαδικές εξετάσεις 2010 έχουν 
αναρτηθεί στην ιστοσελίδα του Υπουργείου Παιδείας : www.ypepth.gr/exams. Στην ίδια ιστοσελίδα οι υποψήφιοι 
µπορούν να βρουν και άλλες χρήσιµες πληροφορίες για τις πανελλαδικές εξετάσεις. 


